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Essa però viene rimessa a domani non 
essendo presente l 'onorevole ministro "delle 
pos te e dei telegrafi . 

Avver to però che i ministri e i sottose-
gretar i di S t a to dovrebbero fa r noto in pre-
cedenza quando non possono intervenire" alle 
s e d u t e per r ispondere alle interrogazioni . 

Segue r in terrogazione dell' onorevole 
- P i a z z i , al ministro del l ' in terno, « per sapere 

se e quando sa ranno definite le pra t iche 
per la r icostruzione dei fabbr ica t i , in se 
g u i t o agli sgomberi ordinat i nel comune 
di Gavor rano (Grosseto) a causa di una 
f r a n a ». 

Non essendo presente l 'onorevole Viazzi, 
•questa in terrogazione s ' in tende r i t i ra ta . 

Segue l ' in terrogazione dell 'onorevole Co-
lonna di Cesarò, al minis t ro del l ' interno, 
« p e r conoscere se, ed even tua lmente con 
qual i criteri di giustizia e di corret tezza, 
p roponendo lo scioglimento del Consiglio 
comuna le di Augus ta , il p re fe t to di Sira-
cusa abb ia proposto per regio commissario 
lo stesso s indaco del l 'amminis t razione di-
sciol ta ». 

L 'onorevole so t tosegre tar io di S ta to per 
l ' in te rno ha faco l tà di r ispondere. 

FACTA, sottosegretario di Stato per l'in-
terno. L 'onorevole Colonna di Cesarò in-
t e r roga il minis t ro del l ' interno circa lo scio-
gl imento del Consiglio comunale di Augus ta 
ed una conseguente propos ta a regio com-
missario. 

Non vi è s ta to mai scioglimento di quel 
Consiglio, nè nomina di regio commissario. 
L a Giunta comunale ha da to le sue dimis-
sioni; il Consiglio comunale si è r iuni to ed 
ha n o m i n a t o u n ' a l t r a Giun ta . Non si è mai 
pa r la to di scioglimento. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Colonna di 
Cesarò ha facol tà di d ichiarare se sia sodi-
s f a t t o . 

COLONNA D I CESARÒ. Prendo a t to 
del le informazioni del l 'onorevole sottosegre-
t a r io di S ta to , e lo ringrazio. 

P R E S I D E N T E . Segue l ' interrogazione 
de l l 'onorevole Treves al minis t ro dell ' in-
t e rno , « per sapere le ragioni della proibi-
zione di una conferenza pubbl ica sul t e m a 
« I lavora tor i e il socialismo » proibizione 
o r d i n a t a dal sindaco del comune di Baggio, 
in provincia di Milano ». 

L 'onorevole so t tosegre ta r io di S t a to per 
l ' i n t e rno ha facol tà di r ispondere. 

FACTA, sottosegretario di Stato per l'in-
terno. Prego l 'onorevole Pres idente di volere 
r ime t t e r e a doman i questa interrogazione, 
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perchè non ho ancora r icevuto il r appor to 
dal sindaco di Baggio. 

P R E S I D E N T E . Sta bene. Sono così esau-
ri te le in terrogazioni inscr i t te nel l 'ordine 
del giorno. 

V e r i f i c a z i o n e di p o t e r i . 

P R E S I D E N T E . L 'ord ine delgiorno reca: 
Verificazione di poter i . Elezione contes ta ta 
delcollegio di Cagliari (p roc l ama toSan jus t ) . 

Le conclusioni della Giunta delle elezioni 
sono le seguenti : 

« Poiché l ' ingegnere San jus t è ingegnere 
capo del Genio civile a Milano e t rovas i 
quindi nelle condizioni di ineleggibilità pre-
viste dall 'ar t icolo 82 della legge elet torale 
poli t ica, la vostra G i u n t a vi propone l 'an-
nu l lamento della elezione». 

Pongo a par t i to le conclusioni della 
Giun ta . 

(Sono approvate). 

Dichiaro vacan te il collegio di Cagliari. 
L 'o rd ine del giorno r e c a : Elezione con-

t e s t a t a del collegio di Borgo San Lorenzo 
(proclamato Gerini). 

Le conclusioni della Giunta delle elezioni 
sono le seguenti : 

« La Giunta delle elezioni propone ad u-
nan imi tà la conval idazione dell 'elezione di 
Borgo San Lorenzo, in persona dell 'onore-
vole Gerini ». 

Pongo a pa r t i to le conclusioni della 
Giunta . 

(Sono approvate). 

L'ord ine del giorno r e c a : Elezione con-
t e s t a t a del collegio di San Severino Marche 
(proclamato Ciappi). 

Le conclusioni della Giun ta sono le se. 
guent i : 

« La vos t ra Giunta , obbedendo alla let-
t e ra e allo spirito della legge, propone la 
conval idazione del professore Anselmo Ciap-
pi nel collegio di San Severino Marche ». 

Pongo a pa r t i t o le conclusioni della 
Giunta . 

(Sono approvate). 

D i s c u s s o n e de l d i s e g n o di l e g g e : M o d i f i c a z i o n i 
aliti Ì a r J ' a d*i d a i i d o g a n a l i . 

P R E S I D E N T E . L 'o rd ine del giorno reca 
la discussione del disegno d i legge: Modifi-
cazione alla ta r i f fa dei dazi doganal i . 

Si dia l e t tu ra del disegno di legge. 
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